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En este informe se incluirán los siguientes datos del Máster Oficial en Ingeniería Industrial: 

• Satisfacción global del alumnado con el título.  

• Satisfacción global del profesorado con el título.  

• Satisfacción del PAS con los títulos de su centro. 

 

  



SATISFACCIÓN GLOBAL DEL ALUMNADO CON EL TÍTULO 

Máster en Ingeniería Industrial

Curso académico 20-21 
Fecha encuesta: mayo 21 

Método: online SurveyMonkey 

Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 

Encuestas lanzadas Respuestas 
Encuestas necesarias para 
alcanzar la significatividad 

estadística (95%) 
Tasa de respuesta Satisfacción Global 

69 7 59 10.14% 2.00
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1. La disponibilidad, accesibilidad y utilidad de la información en la web de los títulos y otros medios 
de difusión.
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2. Al inicio de los estudios en la UHU: los sistemas de acogida y de orientación académica y 
tutorización.
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3. La gestión administrativa de los procedimientos que hayas realizado (matrícula, reconocimiento 
de créditos, prácticas en empresas, movilidad, orientación profesional..)
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4. Las aulas, incluidos los espacios para prácticas (seminarios, laboratorios, aulas de informática...) y 
su equipamiento.
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5. Los servicios tales como la biblioteca, bases de datos, campus virtual, redes...facilitan el estudio.
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6. Los servicios de orientación profesional y académica e información al estudiantado.
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7. El sistema existente para dar respuesta a las quejas, sugerencias y reclamaciones.
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8. los sistemas de evaluación y su adecuación para certificar de forma fiable la adquisición de los
aprendizajes.
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9. Los resultados académicos que has alcanzado hasta el momento.
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10. La distribución temporal y la coordinación de contenidos entre asignaturas a lo largo del título.
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11. La distribución en el Plan del Título entre los créditos teóricos y prácticos.
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12. Orientación sobre movilidad, prácticas externas, acreditación de idioma, ...
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13. Sobre el Trabajo de Fin de Grado/Máster (orientación, plazos, evaluación…)
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14. La atención por parte del personal de administración y servicios que tiene relación con el título.
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15. La atención por parte de los responsables académicos del título (coordinadores de asignatura,
coordinadores de curso, coordinador/a del título, equipo directivo del Centro...)
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16. Mi satisfacción general, con el título.
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Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a.

RESPUESTAS

Variedad de enseñanzas

1. Las diferentes áreas de la Ingeniería que están inmersas en el título y que hacen que el alumno reciba una formación multidisciplinar. 2. Que las clases
teóricas se impartan en turno de tarde.

Compañeros de clase / Trabajo en equipo
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Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar.

RESPUESTAS

- Facilitar y adaptar la enseñanza dirigida a aquellos alumnos que nos encontramos trabajando (a turnos, a jornada completa o media jornada), ya que el hecho de que los
profesores exijan presencialidad en las prácticas y que a su vez, este Máster sea crucial la asistencia a clase, nos limita y es un factor determinante para poder llevar las
asignaturas y el curso al día. - Por otro lado, concienciar a los profesores que nos encontramos en un Máster, en el cual nos hemos matriculado para aprender e incrementar
nuestros conocimientos de cara a un futuro laboral, no para derrochar tiempo ni dinero intentando aprobar asignaturas sin aprender. Muchos de los profesores, mantienen un
nivel de exigencia igual o superior al del Grado, lo que en comparación con otros Másteres no sucede. La baja matriculación en el Máster se debe a este último punto, los
compañeros conocen el nivel de exigencia y una vez finalizado el Grado no se encuentran con la suficiente fuerza ni motivación para afrontarlo.

Soy mecánico, hay varias asignaturas suprimirles o sustituibles (no solo 1 como se hace). Nos hacen perder el tiempo con asignaturas que ya hemos dado.

1. Orientar al alumnado de Máster acerca de sus posibilidades de futuro dentro del mundo laboral, tanto dentro como fuera de la Universidad. 2. Mayor número de créditos
prácticos.

Docencia de ciertos profesores, necesitan ser revisadas profundamente.



SATISFACCIÓN GLOBAL DEL PROFESORADO CON EL TÍTULO 

Máster en Ingeniería Industrial

Curso académico 20-21 
Fecha encuesta: mayo 21 

Método: online SurveyMonkey 

Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 

Encuestas lanzadas Respuestas 
Encuestas necesarias para 
alcanzar la significatividad 

estadística (95%) 
Tasa de respuesta Satisfacción Global 

58 11 51 18.97% 4.00 



Satisfacción del PDI con el Título
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Satisfacción del PDI con el Título
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0.00%
0

0.00%
0 0

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

1.00 5.00 5.00 4.64 1.15

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

1º 2º 3º 4º Máster

Grado Máster
0%

20%

40%

60%

80%

100%

9.09%9.09%9.09%9.09%9.09%

90.91%90.91%90.91%90.91%90.91%

1º (1) 2º (2) 3º (3) 4º (4) MÁSTER (5) TOTAL DE ENCUESTADOS

Grado

Máster

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA DESVIACIÓN ESTÁNDAR

Grado

Máster
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72.73% 8

18.18% 2

9.09% 1

0.00% 0

P3
Número de asignaturas impartidas en el título
Respondidas: 11
 Omitidas: 0

TOTAL 11

Mínimo
1.00

Máximo
3.00

Mediana
1.00

Media
1.36

Desviación estándar
0.64

1 2 3 >3
0%

20%

40%

60%

80%

100%

72.73%72.73%72.73%72.73%72.73%

18.18%18.18%18.18%18.18%18.18%

9.09%9.09%9.09%9.09%9.09%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

1 (1)

2 (2)

3 (3)

>3 (4)

ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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36.36% 4

54.55% 6

9.09% 1

0.00% 0

P4
Créditos impartidos en este Título
Respondidas: 11
 Omitidas: 0

TOTAL 11

Mínimo
1.00

Máximo
3.00

Mediana
2.00

Media
1.73

Desviación estándar
0.62

<5 5-10 11-20 >20
0%

20%

40%

60%

80%

100%

36.36%36.36%36.36%36.36%36.36%

54.55%54.55%54.55%54.55%54.55%

9.09%9.09%9.09%9.09%9.09%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

<5 (1)

5-10 (2)

11-20 (3)

>20 (4)

ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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P5
1. La disponibilidad, accesibilidad y utilidad de la información en la web de los títulos y otros medios
de difusión

Respondidas: 11
 Omitidas: 0

0.00%
0

9.09%
1

18.18%
2

36.36%
4

36.36%
4

0.00%
0

 
11

 
4.00

Mínimo
2.00

Máximo
5.00

Mediana
4.00

Media
4.00

Desviación estándar
0.95

Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a Muy satisfecho/a

Totalmente satisfecho/a NS/NC

Grado Satisfacción
0%

20%

40%

60%

80%

100%

9.09%9.09%9.09%9.09%9.09%
18.18%18.18%18.18%18.18%18.18%

36.36%36.36%36.36%36.36%36.36% 36.36%36.36%36.36%36.36%36.36%

  NADA
SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado
Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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P6
2. La gestión administrativa de los procedimientos que hayas realizado (actas, tutorización,
coordinación, asignación de aulas, fechas de exámenes...)

Respondidas: 11
 Omitidas: 0

0.00%
0

0.00%
0

36.36%
4

27.27%
3

36.36%
4

0.00%
0

 
11

 
4.00

Mínimo
3.00

Máximo
5.00

Mediana
4.00

Media
4.00

Desviación estándar
0.85

Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a Muy satisfecho/a

Totalmente satisfecho/a NS/NC

Grado Satisfacción
0%

20%

40%

60%

80%

100%

36.36%36.36%36.36%36.36%36.36%
27.27%27.27%27.27%27.27%27.27%

36.36%36.36%36.36%36.36%36.36%

  NADA
SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado
Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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P7
3. El equipamiento de las aulas y, en su caso, los espacios para prácticas (seminarios, laboratorios,
aulas de informática...)

Respondidas: 11
 Omitidas: 0

0.00%
0

0.00%
0

18.18%
2

45.45%
5

36.36%
4

0.00%
0

 
11

 
4.18

Mínimo
3.00

Máximo
5.00

Mediana
4.00

Media
4.18

Desviación estándar
0.72

Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a Muy satisfecho/a

Totalmente satisfecho/a NS/NC

Grado Satisfacción
0%

20%

40%

60%

80%

100%

18.18%18.18%18.18%18.18%18.18%

45.45%45.45%45.45%45.45%45.45%
36.36%36.36%36.36%36.36%36.36%

  NADA
SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado
Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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P8
4. El tamaño de los grupos
Respondidas: 11
 Omitidas: 0

0.00%
0

9.09%
1

18.18%
2

27.27%
3

45.45%
5

0.00%
0

 
11

 
4.09

Mínimo
2.00

Máximo
5.00

Mediana
4.00

Media
4.09

Desviación estándar
1.00

Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a Muy satisfecho/a

Totalmente satisfecho/a NS/NC

Grado Satisfacción
0%

20%

40%

60%

80%

100%

9.09%9.09%9.09%9.09%9.09%
18.18%18.18%18.18%18.18%18.18%

27.27%27.27%27.27%27.27%27.27%

45.45%45.45%45.45%45.45%45.45%

  NADA
SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado
Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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P9
5. La distribución de turnos y los horarios
Respondidas: 11
 Omitidas: 0

0.00%
0

0.00%
0

18.18%
2

36.36%
4

45.45%
5

0.00%
0

 
11

 
4.27

Mínimo
3.00

Máximo
5.00

Mediana
4.00

Media
4.27

Desviación estándar
0.75

Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a Muy satisfecho/a

Totalmente satisfecho/a NS/NC

Grado Satisfacción
0%

20%

40%

60%

80%

100%

18.18%18.18%18.18%18.18%18.18%

36.36%36.36%36.36%36.36%36.36%
45.45%45.45%45.45%45.45%45.45%

  NADA
SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado
Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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P10
6. La coordinación en el título (contenidos, cargas de trabajo de los estudiantes, entrega
actividades, evaluaciones etc.)

Respondidas: 11
 Omitidas: 0

0.00%
0

9.09%
1

36.36%
4

9.09%
1

45.45%
5

0.00%
0

 
11

 
3.91

Mínimo
2.00

Máximo
5.00

Mediana
4.00

Media
3.91

Desviación estándar
1.08

Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a Muy satisfecho/a

Totalmente satisfecho/a NS/NC

Grado Satisfacción
0%

20%

40%

60%

80%

100%

9.09%9.09%9.09%9.09%9.09%

36.36%36.36%36.36%36.36%36.36%

9.09%9.09%9.09%9.09%9.09%

45.45%45.45%45.45%45.45%45.45%

  NADA
SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado
Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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P11
7. Los resultados académicos logrados por los estudiantes (objetivos y competencias alcanzadas)
Respondidas: 11
 Omitidas: 0

0.00%
0

0.00%
0

18.18%
2

45.45%
5

36.36%
4

0.00%
0 11 4.18

Mínimo
3.00

Máximo
5.00

Mediana
4.00

Media
4.18

Desviación estándar
0.72

Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a Muy satisfecho/a

Totalmente satisfecho/a NS/NC

Grado Satisfacción
0%

20%

40%

60%

80%

100%

18.18%18.18%18.18%18.18%18.18%

45.45%45.45%45.45%45.45%45.45%
36.36%36.36%36.36%36.36%36.36%

NADA
SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado
Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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P12
8. El sistema existente para dar respuesta a las quejas, sugerencias y reclamaciones
Respondidas: 11
 Omitidas: 0

9.09%
1

0.00%
0

18.18%
2

18.18%
2

27.27%
3

27.27%
3 11 3.75

Mínimo
1.00

Máximo
5.00

Mediana
4.00

Media
3.75

Desviación estándar
1.30

Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a Muy satisfecho/a

Totalmente satisfecho/a NS/NC

Grado Satisfacción
0%

20%

40%

60%

80%

100%

9.09%9.09%9.09%9.09%9.09%
18.18%18.18%18.18%18.18%18.18% 18.18%18.18%18.18%18.18%18.18%

27.27%27.27%27.27%27.27%27.27% 27.27%27.27%27.27%27.27%27.27%

NADA
SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado
Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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P13
9. La atención por parte del personal de administración y servicios que tiene relación con el título
Respondidas: 11
 Omitidas: 0

0.00%
0

9.09%
1

9.09%
1

36.36%
4

45.45%
5

0.00%
0

 
11

 
4.18

Mínimo
2.00

Máximo
5.00

Mediana
4.00

Media
4.18

Desviación estándar
0.94

Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a Muy satisfecho/a

Totalmente satisfecho/a NS/NC

Grado Satisfacción
0%

20%

40%

60%

80%

100%

9.09%9.09%9.09%9.09%9.09% 9.09%9.09%9.09%9.09%9.09%

36.36%36.36%36.36%36.36%36.36%
45.45%45.45%45.45%45.45%45.45%

  NADA
SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado
Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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P14
10. La atención por parte de los responsables académicos del título (coordinadores, comisiones,
equipo directivo...)

Respondidas: 11
 Omitidas: 0

9.09%
1

0.00%
0

18.18%
2

36.36%
4

36.36%
4

0.00%
0 11 3.91

Mínimo
1.00

Máximo
5.00

Mediana
4.00

Media
3.91

Desviación estándar
1.16

Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a Muy satisfecho/a

Totalmente satisfecho/a NS/NC

Grado Satisfacción
0%

20%

40%

60%

80%

100%

9.09%9.09%9.09%9.09%9.09%
18.18%18.18%18.18%18.18%18.18%

36.36%36.36%36.36%36.36%36.36% 36.36%36.36%36.36%36.36%36.36%

NADA
SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado
Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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P15
11. Mi satisfacción general con el título.
Respondidas: 11
 Omitidas: 0

0.00%
0

9.09%
1

18.18%
2

36.36%
4

36.36%
4

0.00%
0 11 4.00

Mínimo
2.00

Máximo
5.00

Mediana
4.00

Media
4.00

Desviación estándar
0.95

Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a Muy satisfecho/a

Totalmente satisfecho/a NS/NC

Grado Satisfacción
0%

20%

40%

60%

80%

100%

9.09%9.09%9.09%9.09%9.09%
18.18%18.18%18.18%18.18%18.18%

36.36%36.36%36.36%36.36%36.36% 36.36%36.36%36.36%36.36%36.36%

NADA
SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado
Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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P16
Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a.
Respondidas: 6
 Omitidas: 5

# RESPUESTAS DATE

1 Los resultados académicos alcanzados 5/14/2021 1:36 AM

2 Recursos disponibles
Coordinación tanto con los responsables como con los compañeros 5/13/2021 3:39 PM

3 - Coordinación
- Trabajo del Centro 5/13/2021 1:45 PM

4 La madurez del alumnado 5/13/2021 12:59 PM

5 El número de asignaturas del titulo
El contenido de las asignaturas del titulo 5/13/2021 12:50 PM

6 Interés de los estudiantes 5/13/2021 12:41 PM
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P17
Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar.
Respondidas: 6
 Omitidas: 5

# RESPUESTAS DATE

1 Sólo actualizar la distribución de créditos 5/14/2021 1:36 AM

2 Escasa transversalidad de los contenidos (no se interrelacionan las materias)
Falta de oferta de materias en Inglés
Coordinación
para la contratación en tiempo y forma de profesores

5/13/2021 3:39 PM

3 - Mejorar reversa de espacios
- Identificación del PAS 5/13/2021 1:45 PM

4 El nº de horas prácticas 5/13/2021 12:59 PM

5 La coordinacion entre asignaturas y profesores para que la carga docente esté bien repartida entre ambos cuatrimestres.
Las
clases de 3 horas son muy largas.Sesiones de más de 90 minutos son muy cansadas para los alumnos y para los docentes.

5/13/2021 12:50 PM

6 Difusión 5/13/2021 12:41 PM



SATISFACCIÓN DEL PAS CON LOS TÍTULOS DE SU CENTRO 

Escuela Técnica Superior de Ingeniería 

Curso académico 20-21 
Fecha encuesta: mayo 21 

Método: online SurveyMonkey 

Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 

Encuestas lanzadas Respuestas 
Encuestas necesarias para 
alcanzar la significatividad 

estadística (95%) 
Tasa de respuesta Satisfacción Global 

31 10 29 32.26% 3.63 
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1. La disponibilidad, accesibilidad y utilidad de la información existente en la web de los títulos y
otros medios de difusión

0.00%
0

0.00%
0

50.00%
5

20.00%
2

20.00%
2

10.00%
1 10 3.67

Mínimo
3.00

Máximo
5.00

Mediana
3.00

Media
3.67

Desviación estándar
0.82

Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a Muy satisfecho/a

Totalmente satisfecho/a NS/NC

Grado Satisfacción
0%

20%

40%

60%

80%

100%

50.00%50.00%50.00%50.00%50.00%

20.00%20.00%20.00%20.00%20.00% 20.00%20.00%20.00%20.00%20.00%

10.00%10.00%10.00%10.00%10.00%

NADA
SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado
Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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2. El sistema existente para dar respuesta a las quejas, sugerencias y reclamaciones

10.00%
1

10.00%
1

40.00%
4

20.00%
2

10.00%
1

10.00%
1 10 3.11

Mínimo
1.00

Máximo
5.00

Mediana
3.00

Media
3.11

Desviación estándar
1.10

Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a Muy satisfecho/a

Totalmente satisfecho/a NS/NC

Grado Satisfacción
0%

20%

40%

60%

80%

100%

10.00%10.00%10.00%10.00%10.00% 10.00%10.00%10.00%10.00%10.00%

40.00%40.00%40.00%40.00%40.00%

20.00%20.00%20.00%20.00%20.00%

10.00%10.00%10.00%10.00%10.00% 10.00%10.00%10.00%10.00%10.00%

NADA
SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado
Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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3. La comunicación que se mantiene con el alumnado y los docentes para el desarrollo del título

0.00%
0

20.00%
2

30.00%
3

20.00%
2

10.00%
1

20.00%
2 10 3.25

Mínimo
2.00

Máximo
5.00

Mediana
3.00

Media
3.25

Desviación estándar
0.97

Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a Muy satisfecho/a

Totalmente satisfecho/a NS/NC

Grado Satisfacción
0%

20%

40%

60%

80%

100%

20.00%20.00%20.00%20.00%20.00%
30.00%30.00%30.00%30.00%30.00%

20.00%20.00%20.00%20.00%20.00%

10.00%10.00%10.00%10.00%10.00%
20.00%20.00%20.00%20.00%20.00%

NADA
SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado
Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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4. Los procedimientos administrativos que realiza el estudiantado (matriculación, becas, ayudas, 
expediente, título...)

0.00%
0

0.00%
0

40.00%
4

20.00%
2

30.00%
3

10.00%
1 10 3.89

Mínimo
3.00

Máximo
5.00

Mediana
4.00

Media
3.89

Desviación estándar
0.87

Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a Muy satisfecho/a

Totalmente satisfecho/a NS/NC

Grado Satisfacción
0%

20%

40%

60%

80%

100%

40.00%40.00%40.00%40.00%40.00%

20.00%20.00%20.00%20.00%20.00%
30.00%30.00%30.00%30.00%30.00%
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5. La organización del trabajo para atender al alumnado y profesorado del título
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6. El equipamiento de las instalaciones en las que realiza su trabajo para el título
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7. La calidad del título, en general
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Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a.

RESPUESTAS

There are no responses.



9 / 9

Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar.

RESPUESTAS

El espacio para el archivo definitivo de documentación

Todos son mejorables.
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